EXAMEN FINAL

Halla razonadamente la ecuacién de la recta que pasa por los puntos A(-1, 2) y B(0 , —4).

2. Halla razonadamente el valor de X para que X, x* — 2 y 3X+ 2 sean tres términos consecutivos de una
progresion aritmética.

3. Halla (sin utilizar la calculadora y simplificando los calculos lo mas posible) la fraccién canénica
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4. Haz un esquema de la clasificacién de los nimeros reales y di, justificando las respuestas, si las siguientes
afirmaciones son verdaderas o falsas:

resultante de: (comprueba el resultado con la calculadora).

— Todo nimero decimal es racional.
— Hay nimeros fraccionarios que son irracionales.
— Todos los nimeros positivos son naturales.
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5. Expresa en forma de una sola potencia de exponente positivo:

Recta que pasa por A(-1, 2)y B(O, —4)
Ay

La ecuacién de toda recta es de la forma y=mx+b enla que m= ' es la pendiente y b es la
X
ordenada en el origen, es decir, el valor de yen el punto en que X =0; por lo tanto, en este caso,
el punto B(0, —4) nos indicaqub=- 4
Yo ~Ya _ —4-2 _-6

La pendiente esm= = =—=-6
Xg =X, 0-(-1) 1

Como la recta que pasa pdf-1, 2)y B(O , —4)tiene m=—-6 y b = —4 su ecuacién es:
AODOBRF. 2=-6()-4 Si

Comprobacién: y=-6x-4 .
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Si los términos X, x* -2 y 3X+2 estan en progresién aritmética, la diferencia entre el primero y el
segundo, tiene que ser la misma que entre el tercero y el segundo, es decir, se tiene que cumplir:

(x?=2) =(X) = (3x+2) =(x*-2)
Resolviendo esta ecuacién:

X2-2 =X = 3X+2 = x2+2 = 2 -4x-6=0 = X*-X-3=0 =
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Comprobacion:

0. 3 7, 11 estamn progresidaritméticaond =4
X, x> -2y 3X+2 i o
' -1 -1 -1 estaren progresidaritméticaond =0
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*Numerador:1—§E+1=£—§+1:g—§+ﬂ=1
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** Denominador: (3.5 :§ _1(3_10\2 _1-72 _-7
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4. Clasificacién de los niUmeros reales:

Naturales < Enteros positivos
Enteros{ 0 (cero)

Enteros negativos
( Racionales

Decimales exactageriodo = 0)

Reales < Fraccionarios <= PUros

Decimales periédicos
Mixtos

\ Irracionales < Decimales ilimitados pero NO periédicos

Todo niimero decimal es racional. FALSO

Solo son racionales los decimales limitados (periodo 0) y los ilimitados periédicos. Los

nGmeros con infinitas cifras decimales no periédicos, son irracionales, por ejemplo: 71, +/2 ...

Hay nameros fraccionarios que son irracionales. FALSO.

Como se ve en el esquema, los nimeros fraccionarios son racionales.

Todos los nimeros positivos son naturales. FALSO.

Para que un nimero sea natural, ademas de positivo, tiene que ser entero. Por ejemplo los
nimeros 0’5, 2/3, 71... son positivos y no son naturales.
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